Examen Trigonometria y NUmeros complejos

Nombre: Fecha:

1.- (2 puntos) Resuelve:

a){ 3—-2x<5

3 2_,_9<
—x*+7x+8=0 bjx” + 22" —x—-2<0

2.-(1,5 puntos) Calcula la distancia entre dos puntos Ay B que estan en la orilla del mar. Desde
los puntos Cy D, situados en una explanada cercana, se han tomado los siguientes datos:

—

CD =200m, ACB =309, BCD = 409, ADC = 459, BDA = 35¢

—

3.- (1,5 puntos) Los lados de un paralelogramo miden 18 cm y 32 cm y forman un angulo de
529, Halla la longitud de la diagonal.

4.- a) (1 punto) Resuelve la ecuacidn trigonométrica: sen2x + 3sen (g — x) =2

sen(a+b)+sen(a—-b) 1
cos(a—b)—cos(a+b) - tgb

b) (1 punto) Demuestra la identidad:

5.- Dados los nimeros complejos:

Z1:_%+§i; zp = 2V3 + 2i; z3 = 16240¢,

a) (0,75 puntos)Expresa z; Yy zZ, en forma polary z3 en forma bindmica.

z
b) (1 punto) Realiza: Z; * Zy ; Zp + Z3; Z—z; (21)6
3

c) (0,5 puntos) Calcula 4,/23

6.- (0,75 puntos) Calcula a y b para que se verifique la igualdad:
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